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M 3.1.4  Katefina sestavi obvod podle schématu na obrazku ¢&. 1. Zarovku, kterou pouzila, vi-
dime v detailu na obrazku &. 2. (Udaje, které jsou vyrazeny na Zarovce, byly v pocitaci
zvyraznény pro jejich lepsi Citelnost.)

obrazek 1 obrazek 2
Otazka 1

Ktera z uvedenych variant tvrzeni o stavu zarovky je spravna? Spravnou odpovéd (od-
povédi) zakrouzkuj.

a) Zarovka po zapojeni obvodu sviti.

b) Zarovka po zapojeni obvodu blika.

¢) Zarovka nesviti.

d) Z dostupnych informaci nemtzeme o stavu zarovky nic blizsiho fici.

Otazka 2

Vyber ten z grafti, ktery nejlépe popisuje zavislost proudu na case pro vyse uvedeny
obvod. Spravnou variantu oznac zakrouzkovanim. Svoji odpovéd zdivodni.
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Zduvodnéni odpovédi:

PRIRODOVEDNE ULOHY PRO DRUHY STUPEN ZAKLADNIHO VZDELAVANI



